Projet de Banque en Ligne sur Téléphone Mobile

Sopra Group

REFERENCE : STAGE/EVOLAN/ACY/120395

POUR POSTULER : offre120395.1535@sopra-group.contactrh.com sous la référence STAGE/EVOLAN/ACY/120395

TYPE DE CONTRAT : Stage

LOCALISATION : Annecy 74000, France

NIVEAU D'ETUDES : Bac +5

ANNEES D'EXPERIENCE : < 6 mois

DATES : Début du stage : Février, Durée de contrat : de 5 à 6 mois 

SECTEUR : Informatique / Télécom / Internet (Services Informatiques)

FONCTION : Systèmes d'informations / télécom (Ingénieur Etudes / Développement)

SOCIETE : 

Sopra Group est un acteur majeur du conseil et des services informatiques en Europe, avec plus de 12000 collaborateurs et un CA de 1,1 milliard d'euros en 2009. Au cœur des grands programmes stratégiques de transformation des entreprises, Sopra Group mène d'ambitieux projets de conseil en management et en technologie, d'intégration de systèmes et d'outsourcing applicatif et édite des progiciels à l'état de l'art. Par ailleurs, sa filiale éditeur, Axway, est aujourd'hui leader mondial des "Business Interactive Networks".

Rejoignez la Direction des Services Financiers de Sopra Group ! Avec plus de 1 000 collaborateurs, elle intervient auprès des plus grands établissements financiers français et européens depuis près de 40 ans. Son expertise : l’édition de progiciels bancaires (offre Evolan) et l’intégration de solutions métiers de référence.

DESCRIPTION DU POSTE : 

Avec son offre de progiciels financiers Evolan, Sopra Group est un des leaders européens du secteur bancaire et financier. 

Dans le cadre de l’internationalisation de son activité, Sopra Group a un ambitieux projet d’évolution de son offre de progiciels.

Intégré(e) au sein de l’équipe R&D de développement de la ligne « Sector Solution Banque » de la division « Services financiers », vous prendrez en charge, assistez du chef de projet, l’étude et le développement du projet de portage du progiciel de banque en ligne « Evolan On-Line », sur téléphone mobile.

Environnement technique :

Java/JSP/J2EE, IDE Eclipse, IBM Websphere, Oracle.

Environnement humain :

Votre stage se déroulera au sein du Centre R&D Evolan d’Annecy. Ce centre de 150 ingénieurs assure le développement et le support de l’offre de progiciels bancaires du groupe. Vous serez intégré(e) au pôle de développement de la ligne Pack Banque (20 ingénieurs) et effectuerez votre stage dans le cadre d’une équipe de projet.

PROFIL : 

Vous êtes en dernière année d'école d'ingénieurs ou cursus universitaire.

Vous êtes volontaire, autonome, rigoureux(se), curieux(se), audacieux(se), motivé(e) et persévérant(e). Vous avez un bon niveau d'anglais et appréciez le travail en équipe.
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