PARTICIPATION À UN PROJET DE MODERNISATION D’APPLICATIONS EN .NET

Sopra Group

REFERENCE : STAGE/EST/INTL/202434

POUR POSTULER : offre202435.1535@sopra-group.contactrh.com sous la référence STAGE/EST/INTL/202434

TYPE DE CONTRAT : Stage

LOCALISATION : Luxembourg 4229, France

NIVEAU D'ETUDES : Bac +5

ANNEES D'EXPERIENCE : < 6 mois

DATES : Durée de contrat : de 4 à 6 mois 

SECTEUR : Informatique / Télécom / Internet

FONCTION : Systèmes d'informations / télécom (Ingénieur Etudes / Développement)

SOCIETE : 

Sopra Group est un acteur majeur du conseil et des services informatiques en Europe, avec plus de 12000 collaborateurs et un CA de 1,1 milliard d'euros en 2009. Au cœur des grands programmes stratégiques de transformation des entreprises, Sopra Group mène d'ambitieux projets de conseil en management et en technologie, d'intégration de systèmes et d'outsourcing applicatif et édite des progiciels à l'état de l'art. Par ailleurs, sa filiale éditeur, Axway, est aujourd'hui leader mondial des "Business Interactive Networks".

Acteur majeur de la Région Nord-est, Sopra Group compte environ 700 collaborateurs sur Lille, Metz et Strasbourg. Ils interviennent chez les grands comptes de la région, sur des environnements sectoriels (Retail, Industrie, Tertiaire, etc.), fonctionnels (BI, Architecture, Finance, Production, Achat, etc.) et techniques (ERP, NTIC, Client / Serveur, Mainframe, etc.) variés.

DESCRIPTION DU POSTE : 

Mission

Au sein d’une équipe ouverte et dynamique, vous intégrerez le domaine retail / transactionnel pour un Grand Compte du domaine bancaire sur la place financière du Luxembourg. Votre stage débutera par une phase de présentation du contexte technique et fonctionnelle, puis se poursuivra par la réalisation d’un projet.

Le sujet du projet concerne la rationalisation et modernisation de 2 plates-formes d'accueil des paiements bancaires. C’est un projet concret et important pour notre client bancaire.

PROFIL : 

Vous connaissez l’analyse et conception, programmation objet et vous avez des notions de base de données

Anglais apprécié.

Vous avez des capacités à appréhender des problématiques «métiers», vous faites preuve d’implication et d’un esprit synthétique.

POUR POSTULER : offre202435.1535@sopra-group.contactrh.com sous la référence STAGE/EST/INTL/202434

