Proposition de stage : 

Un contrat de type stage conventionné à temps plein en tant que contrôleur de gestion chargé de pilotage territorial. 
Le stage se déroulera à PARIS Montparnasse pour une durée de 3 à 6 mois à partir de Février 2011. La rémunération proposée sera comprise de 660€ bruts mensuels pour les Master 1 et 858€ bruts mensuels pour les Master 2. 
Votre mission :
La Poste recherche pour sa Direction Générale de l’Enseigne au sein de la Direction Financière, un stagiaire conventionné pour une mission de contrôleur de gestion chargé du pilotage territorial de 3 à 6 mois, débutant idéalement en Février 2011 : 

Dans le cadre des orientations de la Direction Financière et des évolutions du modèle de contrôle validées avec le DFI, le stagiaire assure la mise en œuvre des reportings budgétaires du contrôle de gestion des entités territoriales et du tableau de bord de l’Enseigne. A ce titre, il contribue aux définitions et dimensionnement des objectifs, des modalités de pilotage et d’analyse des résultats de l’Enseigne.
Le stagiaire assiste le DFI dans 4 missions principales :

- réalisation du reporting territorial (participation et construction des supports de suivi budgétaire, assure le suivi des budgets)

- réalisation de reportings de la Direction de l’Enseigne (réalisation de la documentation et des maquettes techniques, production des tableaux de bord mensuels et trimestriels de l’Enseigne, participation aux travaux des comités de pilotage)

- administration fonctionnelle d’OPUS (Outil de Publication du Système d’Information de gestion) (réalisation d’opérations techniques relevant de l’administration fonctionnelle, garantie de l’alimentation et de la fiabilité des données, production des états issus d’Opus destinés aux autres directions de l’Enseigne, participation aux travaux des comités de pilotage, contribution aux évolutions de l’outil)
- participation aux travaux liés à la feuille de route et aux travaux de déploiement du décisionnel Finance et de ses applicatifs, contribution aux ateliers et travaux sur le modèle de pilotage de gestion
Compétences attendues : 
Titulaire ou en cours d’obtention d’un Master 1 ou 2 en Méthodes Informatiques Appliquées à la Gestion des Entreprises, vous avez déjà idéalement une première expérience avec SAP  et dans les fonctions finance, contrôle de gestion et comptabilité.
Vous avez une connaissance approfondie de la comptabilité, de la gestion financière et plus globalement de la gestion et de bonnes qualités rédactionnelles.
Vous maîtrisez les outils bureautiques et informatiques (en particulier Excel, Access et VBA)
Vous avez également :
- une bonne capacité d’analyse, de rigueur et de synthèse

- un esprit certain d’initiative et d’anticipation

- une forte capacité de travail

- de l’autonomie et de la disponibilité

Si vous êtes intéressé(e), merci de contacter Mlle Margaux DOROSZ, assistante ressources humaines, au 01.55.44.12.22
Merci d’envoyer un CV et une lettre de motivation par mail à : margaux.dorosz@laposte.fr
