Ingénieur PHP débutant (H/F)

Fullsix

REFERENCE : php/02/11

POUR POSTULER : http://fullsix.contactrh.com/jobs/1535/238625

TYPE DE CONTRAT : Stage

LOCALISATION : Levallois Perret 92300, France

NIVEAU D'ETUDES : Bac +5

ANNEES D'EXPERIENCE : 6 mois - 1 an

DATES : Durée de contrat : de 5 à 9 mois 

SECTEUR : Informatique / Télécom / Internet (Internet)

FONCTION : Internet – E-commerce (Webmaster / Webdesign)

SOCIETE : 

Après avoir accumulé plus de 10 ans de retours d'expérience sur des projets dans les technologies de pointe, web et mobiles, le groupe FullSIX lance Ekino, une nouvelle agence dédiée à la réalisation technique de projets digitaux innovants.

Forts de notre expertise, nous réalisons des projets au forfait tels que la boutique en ligne pour SFR, Renault Shop et les sites internationaux de Renault et Dacia, les sites de fidélité de la SNCF, Mybooks pour Hachette, ainsi que des applications mobiles telles Wonderbra iTeese ou FIAT 500C… , en intégrant l’ensemble de la chaîne, de la conception à l’hébergement.

Ekino se démarque par son savoir-faire dû à ses nombreux talents qu’elle s’attache à développer.

DESCRIPTION DU POSTE : 

Passionné(e) par les nouvelles technologies, vous maîtrisez les principes de base du développement d’applications en PHP et vous souhaitez évoluer dans un environnement enrichissant et exigeant pour développer vos connaissances. 

En relation avec un(e) Ingénieur Senior, expert en PHP, vous participerez à la conception, au développement et à la maintenance de sites pour des grands comptes français et internationaux (télécommunications, banques, transports, loisirs…) 

Notre équipe d’Ingénieurs s’appuie fortement sur des Framework de développement (Symfony, Zend), des CMS Open source (Drupal, Wordpress…), et des framework Javascript (jQuery…).

PROFIL : 

Curieux, curieuse, vous faites preuve de pro-activité et vous avez une réelle envie d’apprendre et d’acquérir de fortes compétences dans un cadre professionnel dynamique. 

Les parties techniques des projets étant tout aussi innovantes que complexes, une attention particulière est portée à la qualité du code, au respect des conventions de développement, à l’écriture de tests unitaires et fonctionnels et à la scalabilité de l’application, tout cela dans un environnement d’intégration continue.
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