ingénieur Java/J2ee stage (H/F)

Fullsix

REFERENCE : JavaStage/02/11

POUR POSTULER : http://fullsix.contactrh.com/jobs/1535/238624

TYPE DE CONTRAT : Stage

LOCALISATION : Levallois Perret 92300, France

NIVEAU D'ETUDES : Bac +5

ANNEES D'EXPERIENCE : 6 mois - 1 an

DATES : Durée de contrat : de 5 à 9 mois 

SECTEUR : Informatique / Télécom / Internet (Internet)

FONCTION : Internet – E-commerce (Webmaster / Webdesign)

SOCIETE : 

Après avoir accumulé plus de 10 ans de retours d'expérience sur des projets dans les technologies de pointe, web et mobiles, le groupe FullSIX lance Ekino, une nouvelle agence dédiée à la réalisation technique de projets digitaux innovants.

Forts de notre expertise, nous réalisons des projets au forfait tels que la boutique en ligne pour SFR, Renault Shop et les sites internationaux de Renault et Dacia, les sites de fidélité de la SNCF, Mybooks pour Hachette, ainsi que des applications mobiles telles Wonderbra iTeese ou FIAT 500C… , en intégrant l’ensemble de la chaîne, de la conception à l’hébergement.

Ekino se démarque par son savoir-faire dû à ses nombreux talents qu’elle s’attache à développer.

DESCRIPTION DU POSTE : 

En relation avec un ingénieur senior, vous participerez à la conception, au développement et à la maintenance de sites pour des grands comptes français et internationaux (télécommunications, banques, transport, ..). 

Vous serez amené (e) à réaliser des applications web java à l’aide des technologies suivantes :

• Bases de données sous Oracle (10g), MySQL

• Frameworks MVC : Struts 2, Stripes, GWT, Flex …

• Orm et autres : Spring 2 / 3, Hibernate …

D’autre part, vous évoluerez au sein d’un contexte d’industrialisation des développements particulièrement riches, comprenant notamment une chaîne d’intégration continue sous hudson ; du source control sous svn / git, des métriques de qualité de code telles que sonar, les applications étant packagees a l’aide de maven2.

PROFIL : 

Passionné(e) par les nouvelles technologies et notamment les produits java open source, vous maîtrisez les principes de base du développement d’applications web et vous souhaitez évoluer dans un environnement enrichissant pour développer vos connaissances. 

Pour ces recrutements, nous serons particulièrement attentifs à la capacité des candidats à prendre en main de nouvelles technologies, ainsi qu’à leur niveau d’implication.

La connaissance de frameworks JavaScript (Mootools, JQuery)/ CSS serait un plus.
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