Conception et développement d’applications J2EE dans le domaine aéronautique

Sopra Group

REFERENCE : STAGE/MP/TLSE/43964

POUR POSTULER : offre261501.1535@sopra-group.contactrh.com sous la référence STAGE/MP/TLSE/43964

TYPE DE CONTRAT : Stage

LOCALISATION : Colomiers 31772, France

NIVEAU D'ETUDES : Bac +5

ANNEES D'EXPERIENCE : < 6 mois

DATES : Début du stage : Février, Durée de contrat : de 4 à 6 mois 

SECTEUR : Informatique / Télécom / Internet (Services Informatiques)

FONCTION : Systèmes d'informations / télécom (Ingénieur Etudes / Développement)

SOCIETE : 

Sopra Group est un acteur majeur du conseil et des services informatiques en Europe, avec plus de 12000 collaborateurs et un CA de 1,1 milliard d'euros en 2009. Au cœur des grands programmes stratégiques de transformation des entreprises, Sopra Group mène d'ambitieux projets de conseil en management et en technologie, d'intégration de systèmes et d'outsourcing applicatif et édite des progiciels à l'état de l'art.

La Division Midi-Pyrénées de Sopra Group est un acteur incontournable de la région, rejoignez-là ! Vous intégrerez une équipe de plus de 700 collaborateurs intervenant sur des projets de grande envergure, pour le compte de grands clients leaders, notamment dans l'aéronautique et les télécoms, en informatique de gestion ou en informatique technique...

DESCRIPTION DU POSTE : 

Intégré(e) à l’équipe projet, vous aurez en charge l’étude, la conception, le développement et la qualification d’applications. 

Au même titre que tout collaborateur de l'équipe projet, vous participerez aux séquences de pilotage hebdomadaires et mensuelles du projet au cours desquelles vous communiquerez l'avancement de vos travaux.

Ces activités vous amèneront à mettre en œuvre ou à côtoyer les procédures et outils de la TMA dans un contexte industriel : gestion de la qualité au travers du système qualité Sopra Group, gestion de projet, gestion des exigences, gestion de configuration, gestion des tests, etc.

Environnement technologique :

Java/J2EE (JSP/Struts/AJAX), Javascript, HTML, Oracle, Unix, Websphere, Eclipse, Tomcat, UML.

PROFIL : 

Vous êtes en dernière année d'école d'Ingénieurs ou de cursus Universitaire.

Vous connaissez Java/Servlet et Eclipse

Vous faites preuve d'autonomie, de qualités rédactionnelles, d'esprit d’analyse, de rigueur et aveez une capacité à travailler en équipe et le sens de la communication.

Vous maîtrisez l'anglais.
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