Stage (pré-embauche) - Project Management Officer

Steria

REFERENCE : ATD/STA/0211/05

POUR POSTULER : offre258102.1535@steria.contactrh.com sous la référence ATD/STA/0211/05

TYPE DE CONTRAT : Stage

LOCALISATION : VELIZY 78, France

NIVEAU D'ETUDES : Bac +4

ANNEES D'EXPERIENCE : < 6 mois

DATES : Début du stage : Mars, Durée de contrat : de 6 à 9 mois 

SECTEUR : Informatique / Télécom / Internet (Services Informatiques)

FONCTION : Systèmes d'informations / télécom (Chef de Projet / MOE)

SOCIETE : 

Steria délivre des services qui s’appuient sur les nouvelles technologies et qui permettent aux administrations et aux entreprises d’améliorer leur efficacité et leur rentabilité. Steria fait siens les défis de ses clients et les aide à développer des solutions innovantes pour y faire face. 

Les 18 300 collaborateurs de Steria, répartis dans 16 pays, prennent en charge les systèmes, les services et les processus qui facilitent la vie quotidienne de millions de personnes chaque jour. 

Créé en 1969, Steria est présent en Europe, en Inde, en Afrique du Nord et en Asie du Sud-Est. Le Groupe a réalisé un chiffre d’affaires de 1 630 millions d’euros en 2009. Steria, dont le siège social est basé à Paris, est coté sur Euronext Paris.

DESCRIPTION DU POSTE : 

Durée du stage : 6 mois (dès mars 2011)

Indemnités de stage : 1295 euros mensuels bruts + tickets restaurant + remboursement titre de transport (50%)

Suite au Grenelle de l’environnement français, l'article 153 de la loi n° 2008-1425 du 27 décembre 2008 a créé une éco-taxe kilométrique visant à faire payer aux poids lourds l’usage du réseau routier national actuellement gratuit et des routes départementales susceptibles de subir un report significatif de trafic.

Steria est partie prenante dans un PPP (Partenariat Public Privé) adressant le financement, la conception, la réalisation, l'entretien, l'exploitation et la maintenance du dispositif nécessaire à la perception et au contrôle de cette Taxe Poids Lourds Nationale.

L’ampleur du programme (2Mds € sur 14 ans), son organisation complexe (8 partenaires, 15 fournisseurs, 10 sous-traitants, 4 sous-projets) et la taille des équipes Steria (plus de 90 personnes en pointe) nécessitent la mise en place d’une cellule PMO (Project Management Office) chargée de piloter et coordonner les missions opérationnelles du programme.

Vous intégrez la cellule PMO composée de 4 à 5 personnes. Vous êtes en interface avec l’ensemble des équipes projet et plus particulièrement de l’équipe de direction du programme. Vous dépendez opérationnellement du responsable de la cellule PMO et intervenez sur l’ensemble des activités prises en charge par la cellule :

• Animation et communication sur le plateau (accueil des ressources, formations, journal interne, site collaboratif, manifestations….);

• Organisation de réunions (convocation, réservation de salle, préparation des supports, matériel nécessaire, comptes-rendus ; déplacements et séjours…) ;

• Suivi des charges et des budgets, définition et mise à jour des tableaux de bord ;

• Consolidation des plannings et suivi contractuel (gestion des jalons du projet, suivi des livraisons, des PV, de la facturation, des règlements, des échanges avec les partenaires) ;

• Suivi des actions et analyse de risques ;

• Gestion des ressources (gestion des arrivées/départs, des recouvrements, rédaction des fiches de poste, des ordres de mission et des fiches de mission, suivi des congés, vérification des temps et note de frais) ;

• Organisation du plateau projet (surface et mobilier nécessaire, configuration en fonction des phases du programme, matériel informatique, réseau, téléphonie, lien avec les services généraux…) ;

• Gestion documentaire (organisation et vérification des espaces partagés informatiques, des dossiers papier…) et maintenance du référentiel des livrables ;

Environnement technique :Microsoft Office, OpenOffice, Microsoft Project, macro VB.

Forces du Stage :

Vous participerez à l’ensemble des étapes du projet, vous monterez en compétences techniquement et appréhenderez le métier du Transport. Vous appréhenderez des méthodes de travail éprouvées et industrialisées.

Vous serez accompagné tout au long du stage par le Responsable de stage Steria qui vous apportera le support technique et fonctionnel nécessaire. Vous serez intégré au sein d’une équipe projet.

PROFIL : 

Compétences et aptitudes particulières :

De formation école d’Ingénieurs ou Universitaire, Bac+4 Bac+5, vous cherchez un stage de fin d’études en pré-embauche, afin de booster votre carrière !

Qualités souhaitées :

Vous êtes sérieux, méthodique, rigoureux et organisé(e).

POUR POSTULER : offre258102.1535@steria.contactrh.com sous la référence ATD/STA/0211/05

