Deux morts dans un accident de poids lourds sur l'A49 en Isère
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Au moment de l’accident
Source : Centre d'informations routières (CRICR).

Deux chauffeurs routiers sont morts mercredi lors de la collision de leurs poids lourds qui transportaient des matières dangereuses sur l'autoroute A49 à hauteur de Tullins, au nord-ouest de Grenoble (Isère). 
L'autoroute est coupée dans les deux sens "pour plusieurs heures", a précisé le CRICR. "Les poids lourds doivent encore être vidés de leurs chargements avant d'être relevés".

L'accident, dont les causes n'étaient pas connues en fin d'après-midi, s'est produit vers 15H30 à hauteur de la commune de Tullins (Isère). L'un des deux camions a traversé le terre plein central et a percuté un autre poids lourd qui arrivait en sens inverse.
Aucun incendie ni explosion ne s'est produit. Une petite fuite a été constatée et immédiatement colmatée sur le poids lourd transportant du gazole. L'autre transportait une trentaine de fûts contenant des dérivés de toluène, dont une dizaine ont été éventrés.

Selon la préfecture, aucune pollution n'a été constatée, mais en raison de la proximité des eaux de l'Isère un périmètre de sécurité a été mis en place et l'autoroute est coupée dans les deux sens "pour plusieurs heures".

Les deux chauffeurs routiers, dont les identités ne sont pas connues, devaient être désincarcérés en fin d'après-midi.

Quelques heures plus tard…

Depuis 16H, l'autoroute est coupée dans les deux sens sur la commune de Tulins. Un périmètre de sécurité a été mis en place car il y a une fuite de produits toxiques. 

Une petite fuite a été constatée et immédiatement colmatée sur le poids lourd transportant du gazole. L'autre transportait une trentaine de fûts contenant des dérivés de toluène, dont une dizaine ont été éventrés. 

Les sapeurs-pompiers sont intervenus en combinaison étanche en raison des fuites des produits toxiques.
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Rétablissement de la circulation
(le Dauphiné, le 09/04/09 à 19h32)

Le CRICR (Centre régional d'information et de coordination routière Rhône-Alpes Auvergne) communique : 
l'A49 reste coupée dans le sens Valence/Grenoble et est réouverte sur une voie dans le sens Grenoble/Valence. 
Les conseils de circulation vers la vallée du Rhône en provenance de Chambéry et à partir de la région grenobloise et à destination de Valence sont levés.

Les conseils de circulation en direction de Grenoble sont maintenus.

La coupure est effective sur une douzaine de kilomètres et ça devrait continuer jusqu’en milieu d’après-midi.
Un premier camion chargé d’un produit extrêmement toxique, de l’isocyanathe de Toluène, a traversé le terre-plein central avant de percuter un camion-citerne, chargé lui de gasoil.
Le problème, c’est qu’à proximité de cette portion de l’autoroute coule l’Isère et d’autres cours d’eau.
Plusieurs fuites ont été constatées : d’hydrocarbure tout d’abord, mais elle a été rapidement colmatée, du produit chimique ensuite, plus difficile à traiter mais pas volatile. Aucune pollution n’a cependant été constatée.

Un périmètre de sécurité a été mis en place et les pompiers continuent à remettre en état l’autoroute.
Une enquête a été ouverte par le peloton autoroutier de Saint-Marcellin afin de déterminer les causes de l'accident et un appel à témoin a été lancé. La circulation est donc toujours très compliquée dans le secteur, sur tous les axes routiers. 

Deux jours plus tard…
(Source : le Dauphine, le 10/04/09 et France 3)

On peut de nouveau circuler à double sens sur l’autoroute entre Grenoble et Valence depuis hier soir.
Une circulation à vitesse limitée puisque qu’aucun terre plein ne sépare les deux voies. Les pompiers travaillent depuis deux jours au déblayage et au nettoyage de la chaussée après l’accident mercredi après-midi entre deux poids-lourds à hauteur de Tullins. Des secouristes qui doivent faire attention à un dérivé de Toluène, un produit très toxique et qui s’est déversé sur la route. Des ralentissements sont donc encore à prévoir sur cet axe et sur les routes départementales aux alentours. Pour rappel, les deux chauffeurs de poids-lourds sont décédés dans l’accident, dont un Echirollois de 33 ans.

C'est une opération particulièrement longue et délicate qu'ont dû mener à bien les sapeurs-pompiers de l'Isère 

Description de l’accident
Valency Volcey, un Echirollois de 33 ans, roulait dans le sens Valence/Grenoble au volant d'un camion-citerne contenant 33 000 litres de gazole et appartenant à la société de transports "Benoît Pascal", basée à Massillargues-Attuech dans le Gard. Il n'a malheureusement pas pu éviter le choc lorsqu'un semi-remorque circulant en sens inverse, c'est-à-dire vers Valence, a subitement traversé la barrière centrale de sécurité et l'a percuté de plein fouet.

Ce poids lourd allait à Istres dans les Bouches-du-Rhône où était domicilié son conducteur, Sergueï Ovchinnikov, 48 ans, par ailleurs patron de sa société "Est-Ouest Transports"_ et transportait 85 fûts contenant chacun 220 litres d'un dérivé de toluène qu'il avait chargés sur la plateforme chimique de Pont-de-Claix.

37 de ces fûts sont tombés sur l'asphalte au moment du choc, certains se perçant et laissant le produit chimique se répandre, tandis que du gazole s'échappait également de la citerne de l'autre convoi.

Voilà pourquoi une mesure de confinement a rapidement été prise et l'autoroute fermée à toute circulation aussitôt les secouristes arrivés sur place.

Ces derniers n'ont pu que constater le décès des deux malheureux conducteurs. Dès lors, il leur restait à nettoyer, assainir et dépolluer le site en prenant un maximum de précaution pour ne pas aggraver la situation ni se mettre eux-mêmes en danger.

Les 48 fûts qui se trouvaient encore dans le camion après l'accident ont dû être manipulés avec la plus grande précaution : pesant chacun 270 kilos, il a fallu faire intervenir une grue pour les sortir un à un et répandre un matelas de sable sur la chaussée pour faire en sorte qu'ils n'éclatent pas au moment d'être déposés au sol_ avant de les charger à nouveau dans un ensemble routier et les évacuer.

Restait à transvaser le chargement du camion-citerne avant de relever les deux convois accidentés et à procéder à la dépollution du talus, souillé par la fuite de gazole.

Ce n'est que vers 16 h 30, hier, que la circulation a pu reprendre sur une seule voie, dans le sens Grenoble-Valence, puis à 20 heures (soit 30 heures après l'accident) dans les deux sens, toujours sur une seule voie.

