Miage NTDP 2010-2011
Gestion de Projet TD-4
Ce TD présente le projet qu’il est demandé aux étudiants de mener sur la durée du semestre. Il s’agit de rédiger une proposition technique et financière associée à un storyboard donné dans le cadre du TD (téléchargement depuis le site de la Miage).

Les étudiants se placent en tant que chef de projet en charge de la rédaction de la proposition, après qu’un ingénieur d’affaire ait déjà effectué l’analyse des besoins et transcrit sous forme du storyboard.

L’application demandée doit être intégrée dans une site intranet existant s’appuyant sur le produit WPS d’IBM. La seule partie a développer est la partie centrale, partie autonome appelée « portlet ». 

D’un point de vue fonctionnel, l’application liste les séminaires donnés dans l’entreprise du client « BioAct »), et les employés peuvent s’inscrire à ceux qui les intéressent. Les séminaires auxquels ils sont inscrits apparaissent alors dans l’onglet « my talks ».

La proposition devra être rendue début décembre (date à préciser).

Elle devra contenir les informations déjà discutées précédemment : 
· Description fonctionnelle et technique du contenu du projet : cette partie doit décrire l’ensemble des livrables du projet (application, documentation, services…). Cette partie n’aura à être très détaillée puisque le storyboard décrit déjà partiellement l’application.
· Démarche de développement : quel cycle de développement va-t-on mettre en œuvre ? (cycle en cascade, cycle en V) et plus généralement quel méthodologie va-t-on utiliser ?

· Quelle est la composition de l’équipe : quels sont les différents rôles (chef de projet, architecte technique…) et par qui vont-ils être assurés (résumé des compétences, voire CV sans le nom) ?

· Identification des risques

· Estimation des charges

· Planning

· Budget

