Assistant(e) Cash Management Groupe

Rexel Développement SAS

REFERENCE : SRCMGT_2010

POUR POSTULER : http://rexel.contactrh.com/jobs/1535/73358

TYPE DE CONTRAT : Stage

LOCALISATION : PARIS 75017, France

NIVEAU D'ETUDES : Bac +3

ANNEES D'EXPERIENCE : 1-2 ans

DATES : Début du stage : Octobre, Durée de contrat : de 9 à 12 mois 

SECTEUR : Distribution (Négoce/Commerce gros industriel)

FONCTION : Gestion - Comptabilité - Finance (Trésorerie)

SOCIETE : 

Rejoignez les 30.000 collaborateurs du Groupe Rexel, Distributeur de matériel électrique au service des professionnels, présent dans 34 pays, avec un effectif d’environ 30 000 collaborateurs et plus de 2300 agences. Le Groupe Rexel occupe une position de tout premier plan mondial sur ses trois principaux marchés : l'industriel, le tertiaire et le résidentiel. Le Groupe a réalisé en 2009 un chiffre d’affaires de 11,3 milliards d'euros.

Entrer chez Rexel, c’est participer à la formidable aventure d’un groupe doté d’une stratégie de croissance soutenue, qui fait mondialement référence sur son marché. C’est aussi bénéficier tout au long de votre carrière de nombreuses opportunités tant au niveau local qu’international.

DESCRIPTION DU POSTE : 

Missions : Intégré(e) au sein de la Direction Financement, Trésorerie et Crédit Management (10 personnes), et plus particulièrement du département Cash Management Groupe (2 personnes), le(la) stagiaire se verra confier les missions suivantes : (liste non exhaustive) 

Travaux quotidiens (le matin) : 1/ Gestion Back Office change - 2/ Gestion de la trésorerie quotidienne Projets de Cash Management : 1/ Gestion du cash - Assistance à la mise en place d’un Cash Pooling au niveau du groupe (relation et communication avec plus de 40 filiales) ;l’optimisation de la politique de prévisions de cash du groupe ;

2/ Optimisation des systèmes d’information : Mise en place des interfaces trésorerie – comptabilité (notamment pour les opérations de marché : swaps, billet de trésorerie, financements… en normes IFRS)

En général, participation à l’amélioration des systèmes d’informations financières

PROFIL : 

Formation Ecole de Commerce ou d’Université (stage fin première année ou seconde année) avec une attirance prononcée pour les outils informatiques et pour les aspects financiers et/ou comptables, junior ou une expérience dans une fonction financière. La maîtrise du français et de l’anglais ainsi que des outils informatiques (word, excel, power-point) est indispensable. La pratique de Visual Basic sous Excel ainsi que des connaissances du logiciel Sungard seront un plus. Curiosité, autonomie, prise d’initiative, disponibilité, ouverture d’esprit, fortes capacités d’adaptation, bon relationnel, rigueur, seront les facteurs clés de votre intégration.
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