Ingénieur d'études et développement JAVA/J2EE

Sopra Group

REFERENCE : STAGE/SE/NICE/76663

POUR POSTULER : offre76663.1535@sopra-group.contactrh.com sous la référence STAGE/SE/NICE/76663

TYPE DE CONTRAT : Stage

LOCALISATION : Sophia Antipolis 06560, France

NIVEAU D'ETUDES : Bac +5

ANNEES D'EXPERIENCE : < 6 mois

DATES : Durée de contrat : 6 mois 

SECTEUR : Informatique / Télécom / Internet (Services Informatiques)

FONCTION : Systèmes d'informations / télécom (Ingénieur Etudes / Développement)

SOCIETE : 

Sopra Group est un acteur majeur du conseil et des services informatiques en Europe, avec plus de 12000 collaborateurs et un CA de 1,1 milliard d'euros en 2009. Au cœur des grands programmes stratégiques de transformation des entreprises, Sopra Group mène d'ambitieux projets de conseil en management et en technologie, d'intégration de systèmes et d'outsourcing applicatif et édite des progiciels à l'état de l'art. Par ailleurs, sa filiale éditeur, Axway, est aujourd'hui leader mondial des "Business Interactive Networks".

Rejoignez la Division Sud-est de Sopra Group : près de 600 collaborateurs au service de clients grands comptes sur des projets variés : informatique de gestion, informatique scientifique, industrielle et technique.

DESCRIPTION DU POSTE : 

Au sein d'une équipe et sous la conduite d'un Chef de projet, vous participez aux différentes phases des projets de réalisation :

- conception générale

- analyse

- développement 

- intégration

- qualification

- maintenance

Formé(e) au contexte de nos clients, vous bénéficierez d'un accompagnement technologique adapté et d'un suivi personnalisé. Ce poste évolutif vous conduira vers des responsabilités de chef de projet ou de consultant fonctionnel ou technique.

PROFIL : 

Actuellement en cours de préparation d’un diplôme d’école d’Ingénieurs ou d’un Master 2 en informatique, vous possédez une première expérience dans les technologies telles que Javascript, JAVA, conception d'IHM, modélisation...

Votre niveau d'Anglais vous permez d'évoluer dans un contexte international.

POUR POSTULER : offre76663.1535@sopra-group.contactrh.com sous la référence STAGE/SE/NICE/76663

