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SOCIETE : 

Sopra Group est un acteur majeur du conseil et des services informatiques en Europe, avec plus de 12000 collaborateurs et un CA de 1,1 milliard d'euros en 2010.

Au cœur des grands programmes stratégiques de transformation des entreprises, Sopra Group mène d'ambitieux projets de conseil en management et en technologie, d'intégration de systèmes et d'outsourcing applicatif et édite des progiciels à l'état de l'art.

Rejoignez la Division Sud-est de Sopra Group : près de 600 collaborateurs au service de clients grands comptes sur des projets variés : informatique de gestion, informatique scientifique, industrielle et technique.

DESCRIPTION DU POSTE : 

Sous la responsabilité d’un Directeur de Projet, vous serez intégré(e) à une équipe de Tierce Maintenance Applicative (TMA) et serez amené(e) à participer aux phases d’étude, de conception, de développement et de qualification. Dans ce cadre, vous allez enrichir fonctionnellement la barre d'outils existante d'un client Télécom et participer à des phases d’études de faisabilité et de prototypage afin d’intégrer les dernières générations des navigateurs internet.

Ce stage vous permettra de:

- découvrir une solution web dans un environnement Télécom

- chiffrer une solution

- suivre le projet

- prendre en charge de bout en bout des évolutions 

Environnement technique:MacOSX, Cocoa, ObjectiveC, XCode, C++, Navigateur Safari.

PROFIL : 

Actuellement en cours de préparation d’un diplôme d’école d’Ingénieurs ou d’un Master 2 en informatique, vous connaissez déjà la programmation Objet (Java/J2EE, C++), la modélisation UML des Uses Cases.

Votre capacité d’adaptation vous permettra de vous intégrer rapidement dans une équipe existante.

Votre esprit d'initiative et d'autonomie seront autant d'atouts pour la réussite de ce stage.
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