Participation à la mise en œuvre du suivi de réalisation ETAPS - Microsoft V

Sopra Group

REFERENCE : STAGE/SE/AIX/50952

POUR POSTULER : offre95382.1535@sopra-group.contactrh.com sous la référence STAGE/SE/AIX/50952

TYPE DE CONTRAT : Stage

LOCALISATION : Aix en Provence 13080, France

NIVEAU D'ETUDES : Bac +5

ANNEES D'EXPERIENCE : < 6 mois

DATES : Durée de contrat : de 5 à 6 mois 

SOCIETE : 

Sopra Group est un acteur majeur du conseil et des services informatiques en Europe, avec plus de 12000 collaborateurs et un CA de 1,1 milliard d'euros en 2009. Au cœur des grands programmes stratégiques de transformation des entreprises, Sopra Group mène d'ambitieux projets de conseil en management et en technologie, d'intégration de systèmes et d'outsourcing applicatif et édite des progiciels à l'état de l'art.

Rejoignez la Division Sud-est de Sopra Group : près de 600 collaborateurs au service de clients grands comptes sur des projets variés : informatique de gestion, informatique scientifique, industrielle et technique.

DESCRIPTION DU POSTE : 

Dans le cadre d’une Tierce Maintenance Applicative, nous intervenons auprès du Conseil Régional PACA. 

Les applications de ces Directions sont structurées autour de trois axes : des applications dédiées métiers, des extranets et des infocentres Business Objet. 

L’objectif sera de participer à la mise en œuvre du «suivi de réalisation des Espaces Territoriaux d’Accès Aux Premiers Savoirs», intégrés aux marchés publics. En langage C# et dans une architecture .net trois tiers, vous devrez réaliser des pages web et édition permettant la saisie de la réalisation des stages, le suivi des offres de formation et des marchés attribués aux organismes de formation.

Environnement technique:

Oracle, PL/QL, Framework Microsoft .NET 2.0, Visual Studio 2005, C#.

PROFIL : 

Actuellement en cours de préparation d’un diplôme d’école d’ingénieurs ou d’un Master 2 en informatique, vous avez un goût prononcé pour le service, un esprit d’analyse et de synthèse, un bon niveau rédactionnel, un attrait pour les technologies de programmation et une capacité de travail en équipe et d’adaptation.

POUR POSTULER : offre95382.1535@sopra-group.contactrh.com sous la référence STAGE/SE/AIX/50952

