Mise en œuvre du Système d’Information Aéronautique

Sopra Group

REFERENCE : STAGE/SE/AIX/52538

POUR POSTULER : offre95426.1535@sopra-group.contactrh.com sous la référence STAGE/SE/AIX/52538

TYPE DE CONTRAT : Stage

LOCALISATION : Aix en provence 13080, France

NIVEAU D'ETUDES : Bac +5

ANNEES D'EXPERIENCE : < 6 mois

DATES : Début du stage : Février, Durée de contrat : de 5 à 6 mois 

SOCIETE : 

Sopra Group est un acteur majeur du conseil et des services informatiques en Europe, avec plus de 12000 collaborateurs et un CA de 1,1 milliard d'euros en 2009. Au cœur des grands programmes stratégiques de transformation des entreprises, Sopra Group mène d'ambitieux projets de conseil en management et en technologie, d'intégration de systèmes et d'outsourcing applicatif et édite des progiciels à l'état de l'art.

Rejoignez la Division Sud-est de Sopra Group : près de 600 collaborateurs au service de clients grands comptes sur des projets variés : informatique de gestion, informatique scientifique, industrielle et technique.

DESCRIPTION DU POSTE : 

Dans le cadre d’une TMA (Tierce Maintenance Applicative), vous interviendrez auprès de l’Aéroport Marseille Provence afin de participer à la maintenance de son système d’information aéronautique (S.I.A.).

Ce système est composé de modules logiciels assurant la gestion des mouvements d’avions et des ressources associées ainsi que d’interfaces vers des systèmes connexes. Ces modules fonctionnent en prévisionnel, en temps réel et en différé, de manière à procéder à des analyses statistiques et à contribuer au processus de facturation.

Environnement technique:

- bases de données (ORACLE en particulier)

- environnements de développement (BUSINESS OBJECTS, ILOG, NATSTAR), VMWARE

PROFIL : 

Actuellement en cours de préparation d’un diplôme d’école d’Ingénieurs ou d’un Master 2 en informatique, vous avez une bonne connaissance des bases de données relationnelles. Vous avez l’esprit d’analyse et de synthèse, un bon rédactionnel, un attrait pour les technologies de programmation et les outils ETL, une capacité à travailler en équipe et des qualités d’adaptation développées.
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