Stage Qualification Logiciel

Steria

REFERENCE : stage Qualification Logiciel

POUR POSTULER : offre99162.1535@steria.contactrh.com sous la référence stage Qualification Logiciel

TYPE DE CONTRAT : Stage

LOCALISATION : ISSY LEs MOULINEAUX 92782, France

NIVEAU D'ETUDES : Bac +5

ANNEES D'EXPERIENCE : < 6 mois

DATES : Durée de contrat : de 6 à 9 mois 

SECTEUR : Informatique / Télécom / Internet (Services Informatiques)

FONCTION : Systèmes d'informations / télécom (Ingénieur Etudes / Développement)

SOCIETE : 

Steria délivre des services qui s’appuient sur les nouvelles technologies et qui permettent aux administrations et aux entreprises d’améliorer leur efficacité et leur rentabilité. Grâce à une excellente connaissance des activités de ses clients et son expertise des technologies de l’information et de l’externalisation des processus métiers de l'entreprise, Steria fait siens les défis de ses clients et les aide à développer des solutions innovantes pour y faire face. De par son approche collaborative du conseil, Steria travaille avec ses clients pour transformer leur organisation et leur permettre de se focaliser sur ce qu’ils font le mieux. Les 18 300 collaborateurs de Steria, répartis dans 16 pays, prennent en charge les systèmes, les services et les processus qui facilitent la vie quotidienne de millions de personnes chaque jour. 

Créé en 1969, Steria est présent en Europe, en Inde, en Afrique du Nord et en Asie du Sud-Est. Le Groupe a réalisé un chiffre d’affaires de 1 630 millions d’euros en 2009. Son capital est détenu à hauteur de 19,3 % par ses collaborateurs. Steria, dont le siège social est basé à Paris, est coté sur Euronext Paris.

DESCRIPTION DU POSTE : 

Changer d’opérateur sans changer de numéro, déclarer vos impôts en ligne, disposer rapidement d’un taxi à l’atterrissage de votre avion ou encore connaître votre temps de trajet sur les autoroutes d’Île de France ou la N118… Steria est au cœur de ces projets ! 

Rejoignez les équipes Steria France et participez aux transformations stratégiques de nos clients Grands Comptes !

L’offre Tests et Qualification de Steria proposée par notre département Testing Services regroupant plus de 250 personnes couvre toutes les étapes de la qualification logicielle.

Nous accompagnons l’ensemble des clients du groupe (Télécom / Industrie / Finance / Public / Energie) dans leurs projets les plus ambitieux et les plus stratégiques.

L’objectif du stage consiste à participer en collaboration avec le responsable technique aux activités d’industrialisation du projet :

Développement d’outils de gestion des plates-formes de tests (création d’environnements de tests, virtualisation, alimentation des bases de données en jeux de données) ;

Développement et maintenance de simulateurs et de bouchons de tests ;

Développement d’outils destinés à améliorer l’efficacité du service d’urgence ;

Maintenance des outils de gestion de configuration logicielle ;

Etudes techniques (mise en place d’outils de supervision de processus – outils de type BAM, montée de version Quality Center) ;

Etude de faisabilité (automatisation des tests).

Le contexte :

Au sein de la branche Management d’Energies d'un de nos Grand compte, l'équipe Testing de Steria a pour missions principales :

D’optimiser la production d'électricité au regard de la consommation prévue et ceci sur différents niveaux de temps (court, moyen et long terme) ;

D'assurer le service d'urgence de niveau 2 du système d'information (garantir la continuité de service vis-à-vis des utilisateurs et des processus métiers critiques) ;

D'effectuer les tests d'intégration du SI (tests des flux bout en bout et tests des processus métiers).

Les enjeux :

L'objectif: fiabiliser le SI afin de garantir la disponibilité en production des applications critiques 7 jours / 7, 24 heures / 24.

Pour cela, un moyen identifié consiste à définir, déployer et pérenniser une méthodologie de tests dédiée, appliquée en particulier aux tests d’intégration dans le SI.

L’environnement technique :

L’environnement technique se caractérise par son hétérogénéité :

Unix, Windows 2000 et Vista ;

Script shell,

Base de données Oracle, MySql ;

SQL et PL/SQL ;

FTP, CFT ;

Architecture SOA, Webmethod, Weblogic,

Dot Net.

L’outil HP Mercury Quality Center est utilisé pour la gestion du référentiel de tests et l’outil JIRA pour la gestion des anomalies.

PROFIL : 

Vous êtes en dernière année d'école d'ingénieur ou de formation universitaire en Informatique, vous êtes intéréssé par les aspects fonctionnels et techniques et recherchez un stage de fin d'étude débouchant potentiellement sur un embauche?

Vous êtes motivés par des missions riches et variées au sein d’un secteur en pleine mutation ?

Rejoignez-nous !
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