Projet d’intégration de l’ERP SAP dans le secteur de l’Industrie

Sopra Group

REFERENCE : STAGE/IS/IDF/43827

POUR POSTULER : offre105964.1535@sopra-group.contactrh.com sous la référence STAGE/IS/IDF/43827

TYPE DE CONTRAT : Stage

LOCALISATION : Ile-de-France 75000, France

NIVEAU D'ETUDES : Bac +5

ANNEES D'EXPERIENCE : < 6 mois

DATES : Durée de contrat : de 6 à 9 mois 

SECTEUR : Informatique / Télécom / Internet (Services Informatiques)

FONCTION : Systèmes d'informations / télécom (Ingénieur Etudes / Développement)

SOCIETE : 

Sopra Group est un acteur majeur du conseil et des services informatiques en Europe, avec plus de 12000 collaborateurs et un CA de 1,1 milliard d'euros en 2009. Au cœur des grands programmes stratégiques de transformation des entreprises, Sopra Group mène d'ambitieux projets de conseil en management et en technologie, d'intégration de systèmes et d'outsourcing applicatif et édite des progiciels à l'état de l'art. Par ailleurs, sa filiale éditeur, Axway, est aujourd'hui leader mondial des "Business Interactive Networks".

Au sein de Sopra Group vous êtes rattaché(e) à la Division Industrie & Services. Elle intervient dans les domaines de l'aéronautique, l'automobile, la pharmacie, l'énergie, l'environnement, les transports, la distribution, les médias, les loisirs et services.

DESCRIPTION DU POSTE : 

L’agence Industrie de Paris travaille avec de grands clients des secteurs de l’aéronautique, des transports, du pétrole, de la chimie et de la pharmacie. Dans le cadre de projets d’intégration chez ces clients, vous participerez :

- à la phase de développement d’un projet de mise en œuvre de l’ERP SAP

- aux spécifications techniques des programmes spécifiques et à leur réalisation (ABAP)

- à la reprise de données 

- à la phase fonctionnelle et à la phase technique

Vous serez intégré(e) une équipe projet (5 à 10 personnes), sous la responsabilité d’un Chef de Projet expérimenté. Une formation d’accueil personnalisée et un cycle de conférences sur les technologies et produits usités au sein de l’agence vous seront délivrés au cours de votre stage.

Intérêt du stage :

- la méthodologie de mise en œuvre d'un projet

- le développement en langage ABAP avec des outils modernes et performants

- une approche fonctionnelle du projet en étroite relation avec le métier du client

Environnement technologique :

Vous serez amené(e) à travailler sur des technologies SAP, langage ABAP. En fonction du projet de notre client, vous aborderez les domaines fonctionnels finances, achats, stocks ou logistique et découvrirez les modules FI, CO, SD, MM, WM.

PROFIL : 

Actuellement en cours de préparation d’un diplôme d’école d’ingénieurs ou d’un Master 2 en informatique, vous avez une première approche des outils de développement. Vous êtes attiré(e) par les domaines fonctionnels Finances, Comptabilité, Achats, Ventes, Stocks. 

Vous disposez de qualités rédactionnelles, d’un esprit d’analyse et d’un sens du service. Vous parlez anglais couramment.
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