Projet de système de prise de commandes des offres Internet multiple-play (Internet, voix, TV)

Sopra Group

REFERENCE : STAGE/TELCO/IDF/52679

POUR POSTULER : offre105983.1535@sopra-group.contactrh.com sous la référence STAGE/TELCO/IDF/52679

TYPE DE CONTRAT : Stage

LOCALISATION : Paris 75000, France

NIVEAU D'ETUDES : Bac +5

ANNEES D'EXPERIENCE : < 6 mois

DATES : Durée de contrat : 6 mois 

SECTEUR : Informatique / Télécom / Internet (Services Informatiques)

FONCTION : Systèmes d'informations / télécom (Ingénieur Etudes / Développement)

SOCIETE : 

Sopra Group est un acteur majeur du conseil et des services informatiques en Europe, avec plus de 12000 collaborateurs et un CA de 1,1 milliard d'euros en 2009. Au cœur des grands programmes stratégiques de transformation des entreprises, Sopra Group mène d'ambitieux projets de conseil en management et en technologie, d'intégration de systèmes et d'outsourcing applicatif et édite des progiciels à l'état de l'art. Par ailleurs, sa filiale éditeur, Axway, est aujourd'hui leader mondial des "Business Interactive Networks".

Au sein de Sopra Group, vous êtes rattaché(e) à la Division Telecom & Media, qui intervient sur les process et SI cœurs de métier des Opérateurs Télécoms et des Médias. Son expertise métier (CRM, Provisionning, OSS, Rating/ Billing, Revenue Assurance, BI...) et ses compétences techniques multiples font de Sopra Group un acteur majeur dans le domaine des télécoms et des médias.

DESCRIPTION DU POSTE : 

Vous intégrerez le pool d’équipes autour des problématiques d’ordering et serez encadré(e) par un Chef de Projet. Vous participerez aux différentes phases du projet concernant les évolutions d’un système de prise de commande, de gestion des offres et services, de consultation du parc pour un grand opérateur en téléphonie.

Cette application s’inscrit dans un projet de rationalisation des systèmes de prise de commande pour les opérateurs en agence ou les revendeurs de cet opérateur.

Environnement technique : Unix, Java 1.6, Spring, Maven, Hudson, GWT, Cobertura, méthode agile Scrum.

PROFIL : 

Actuellement en cours de préparation d’un diplôme d’école d’ingénieurs ou d’un Master 2 en informatique, vous avez la connaissance des technologies Unix, Java, SQL.

Vous avez un réel intérêt pour le marché des SI Télécoms. Vous êtes polyvalent(e) et avez l’esprit de synthèse et d’analyse. Vous avez la capacité à appréhender de nouveaux concepts et des processus métiers. Vous avez un bon sens de la communication pour travailler avec des interlocuteurs pluridisciplinaires.

POUR POSTULER : offre105983.1535@sopra-group.contactrh.com sous la référence STAGE/TELCO/IDF/52679

